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วิธีทำหนาเว็บขาวดำ สำหรับ WordPress 

1. เขาระบบ admin ของ wordpress (www.xxxxxxx.com/wp-admin) 

 

  

• หมายเลขท่ี 1 ใหคลิกท่ี Appearance หรือ รูปแบบบล็อก 

• หมายเลขท่ี 2 ใหคลิกท่ี Editor หรือ ตัวแกไข     

• หมายเลขท่ี 3 ใหเลือกธีมท่ีใชงานในสวน select to theme edit จากนั้นกด “select” 

• หมายเลขท่ี 4 ใหสังเกตไฟลตองเปน style.css 

2. ใสโคด ดังนี้ลงในบรรทัดสุดทาย 

img { 

-webkit-filter: grayscale(100%); 

filter: grayscale(100%); 

} 
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html { 

-webkit-filter: grayscale(100%); 

} 

 

• หมายเลขท่ี 5 โคดท่ีนำไปวางจะเปนดังนี้ 

• หมายเลขท่ี 6 หลังจากวางโคดเรียบรอยแลว กดปุม “Update File” จากนั้นทดสอบเปบหนาเว็บ 

 

วิธีทำใหเว็บกลับมาเปนหนาสีเหมือนเดิม 

• นำโคดในหมายเลขท่ี 5 ออก 

• กดปุม Update File ในหมายเลขท่ี 6 และทดสอบเปดหนาเว็บ 

 

ท่ีมา : https://help.hostingrobotik.com/knowledge/details/87/ 

https://help.hostingrobotik.com/knowledge/details/87/%E0%B8%97%E0%B8%B3%E0%B8%AB%E0%B8%99%E0%B9%89%E0%B8%B2%E0%B9%80%E0%B8%A7%E0%B9%87%E0%B8%9A%E0%B8%82%E0%B8%B2%E0%B8%A7%E0%B8%94%E0%B8%B3-wordpress-%E0%B8%97%E0%B8%B3%E0%B8%AD%E0%B8%A2%E0%B9%88%E0%B8%B2%E0%B8%87%E0%B9%84%E0%B8%A3.html

